

## 织“网”促扶贫 贫困地域逆袭不再是梦



事实上，网络扶贫，不止体现在“农村电商工程”这一方面。去年10月，中央网信办、国家生长革新委、国务院扶贫办团结印发的《网络扶贫行动企图》中提到，网络扶贫目的实行“网络笼罩工程、农村电商工程、网络扶智工程、信息服务工程、网络公益工程”五大工程，到2020年，网络扶贫取得显著成效，建设起网络扶贫信息服务系统，实现网络笼罩、信息笼罩、服务笼罩。

责任编辑：时鑫

展区内，一张天下网络扶贫态势图颇为醒目。该平台通过对互联网海量数据收罗、汇聚、挖掘和剖析，可以动态反映网络扶贫行动的新情形、新转变。观光者现场可以点击自己体贴的省区市的网络扶贫情形。



“砥砺奋进的五年”大型成就展特色体验展区“网络扶贫”专题区（李政葳/摄）

灼烁网记者 李政葳

原题目：[砥砺奋进的五年 大型成就展]短视频 | 织“网”促扶贫 贫困地域逆袭不再是梦



观众体验普天智慧养老宁静照护平台（李政葳/摄）

中国互联网络中央数据显示，截止2017年6月，我国网民中农村网民占比26.7%，规模为 2.01 亿。城乡互联网普及率连续提升，但城乡差距仍然较大，农村互联网市场的生长潜力依然较大。

泉源：灼烁网

在“砥砺奋进的五年”大型成就展网络科技特色体验展区的“网络扶贫”专题区内，赣州市宁都县对坊乡廖竹生、赣州市宁都“励志园”首创人曾北方这两名残疾青年通过一段视频，讲述着他们通过“农村电商工程”脱贫致富的故事。他们是8500万残疾人的代表，也是网络助力脱贫的典型。

网络扶智工程。“互联网+教育”让山沟里的孩子也能享受优质教育，阻断贫困代际通报，通过网络授课的方式，逐步拉近城乡教育的差距，让学生更好地相识外面的天下。展区内，一段1分钟的视频讲述了在线教育为三沙市永兴岛带来的盈利：“在三沙市永兴岛上有二十几名儿童，永兴学校的建设让他们能够跟同龄儿童一样圆了上学梦，智慧课堂让外面的天下触手可及，互动直播让天下先生直接走进三沙课堂，家校互动让家长实时相识学生在校的点点滴滴，线上教研、学业测评、虚拟实验、综合评价、线上图书馆、网络学习空间、云端学校，正在周全革新三沙市传统教育……”



观众在“网络扶贫”专题区现场体验（李政葳/摄）

网络笼罩工程。已往“要致富、先修路”，现在“要致富、先通网”。互联网架起了信息高速公路，随着电信普遍服务深入实行，宽带进村、信息入户填补了城乡“数字鸿沟”，为贫困群众打开了毗连天下的新窗口。

“通过互联网平台，使我有了一技之长，不光解决了自己的生活问题，还成了家里的顶梁柱”“通过网络，我动员了更多贫困生齿创业、就业，使他们实现了脱贫致富的梦想”“由于电商这个行业是没有丑与美的，只要有头脑、有信息、有头脑，在这个领域一定有一片属于自己的天地。”



展区现场展示河北省武邑县“扶贫跑步鸡”项目（李政葳/摄）

信息服务工程。扶贫开发贵在精准，精准的要害在信息化，通过信息化手段，实现精准识别、精准推进、精准推出，从而事半功倍。“扶贫最终要的是精准，那就要求我们对贫困户的识别要精准，干部的治理也要精准，确确实实的获得了收益，提高了获得感。”视频上，赣州市宁都县长胜镇党委副书记、扶贫口袋书App开发者郑勤这样说。

网络公益工程。互联网公益让互联网企业、网民和贫困群众共画同心圆。京东、中国电信等大型网信企业，提倡建立网络公益扶贫同盟，构建起人人到场的网络扶贫大格式。“扶贫跑步鸡”“苍溪红心猕猴桃”“饶河黑蜂蜜”，在展台沙盘上展示着京东电商精准扶贫的三个典型案例。以扶贫跑步鸡为例，现场事情职员先容，在河北省武邑县，针对贫困家庭试点推出了“扶贫跑步鸡”项目，京东提供免息贷款，交由扶贫办提供已建档立卡、征信记载优秀的贫困户举行散养，养殖6个月、到达100万步才可上市销售，每只鸡收益30至40元，每期养殖户均增收3000至4000元以上，近千户贫困户因此受益。

记者相识到，宽带网络笼罩90%以上的贫困村，电商服务通达州里，动员贫困地域特色工业效益显着，网络教育、网络文化、互联网医疗资助提高贫困地域群众的身体素质、文化素质和就业能力，有用阻止因病致贫、因病返贫，切实打开孩子通过网络学习发展、青壮年通过网络就业创业改变运气的通道，显著增强贫困地域的内生动力，为脱贫摘帽和可连续生长打下坚实基础。互联网，不停推动贫困地域农村生长，让贫困群众“逆袭”不再是梦。

病诊断、鉴定过程中违法行为的处罚，办法规定，一是明确了对医疗卫生机构未经批准擅自从事职业病诊断工作的处罚规定；二是明确对职业病诊断机构的超范围、不履行

面，终成遗憾。愿先生一路走好。”文/记者张丽摄/法制晚报记者付丁网友悼念@panyr：怀念先生，课堂搞怪，问答如流，学今通古，广趣博猎；怀念此君，笔下神出，心系国是，谈笑怒骂，字略文伐；怀念此公，计算正果，遥

当前文章：<http://www.biwox.com/20170923-489076929.pdf>

发布时间: 2017-10-19 00:00:00

[冰与火之歌第一季](#) [食神](#) [黄花梨](#) [日产](#) [红木鸡翅木](#) [区\)平均降雨量为淄博](#) [明式红木](#)  
[英拉乘车出逃画面](#) [空姐电视剧](#) [新鸡翅木](#)